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Relaxujte a liečte sa za takmer polovičné ceny 
Luxusný Hotel Alexander v Bardejovských Kúpeľoch znovu otvára brány

Po polročnej prestávke znovu otvorí vo štvrtok 20.mája 2021 svoje brány najluxusnejšie ubytovacie zariadenie v BARDEJOVSKÝCH KÚPEĽOCH, a.s. - štvorhviezdičkový kongresový hotel ALEXANDER****. Za zvýhodnené akciové ceny začínajúce na 106 eurách pre jednu osobu a noc, pri trojdňovom pobyte s 2 prenocovaniami, si môžu klienti užívať ubytovanie v dvojlôžkovej izbe exclusive, plnú penziu formou bufetov, neobmedzený vstup do Wellness Spa v hoteli Ozón (bazény + sauny) na základe návrhu lekára. V cene sú aj procedúry ako klasická masáž, minerálny prísadový kúpeľ, pobyt v soľnej jaskyni, či pitné kúry na kolonáde. Akcia ,,Liečebný vital pobyt“ potrvá do 27.6.2021. Informuje o tom ekonomicko-obchodná riaditeľka Bardejovských Kúpeľov, a.s., Tamara Šatanková.

,,Obsadenosť celých kúpeľov počas prvého štvrťroka dosahovala iba 17%. Po nedávnom uvoľnení  vyskočila na súčasných cca 35% a veríme že po otvorení Alexandra ešte stúpneme ako v máji, tak aj v júni a počas celého leta. Očakávame, že už v júni  by sme mohli byť na cca 45-48% obsadenosti kapacít. Počas koronakrízy sme stálych zamestnancov neprepúšťali a tak klienti dostanú služby v plnej kvalite od profesionálov. Príďte si aj vy užiť leto plné života do našich kúpeľov.  K dispozícii je celá škála relaxačných a liečebných pobytov, vrátane postcovidovej liečby, a to ako pre klientov zdravotných poisťovní, tak i samoplatcov,“ pozýva T.Šatanková.

[bookmark: _GoBack]Dodáva, že okrem procedúr k tomu lákajú aj prechádzky nádherným parkom s vysokými stromami a historickými budovami,k tomu masáže, minerálne kúpele, soľná jaskyňa a pitné kúry. 

Prečo Alexander?
Vlajková loď Bardejovských Kúpeľov - luxusný štvorhviezdičkový kongresový hotel Alexander, je ideálnou voľbou pre relaxačné wellness pobyty, rodinnú dovolenku, konferencie, školenia a teambuildingové pobyty v atraktívnom kúpeľnom prostredí. Poskytuje liečivú vodu, relax, wellness, pohodlie, zážitkovú gastronómiu, kvalitné liečebné procedúry, čistý vzduch a veľa času pre seba.

Hotel je pomenovaný po ruskom cárovi Alexandrovi I., ktorý začiatkom 19.storočia navštívil Bardejovské Kúpele. Písmenko „A“ v logu hotela Alexander predstavuje začiatočné písmeno podpisu ruského cára.

Alexander I.Pavlovič (*23.december 1777 Ɨ 1.december 1825), ruský cár od 23.3.1801, vládca Poľska od roku 1815 a prvý veľkovojvoda Fínska.

Cestou z kongresu v Ľubľane navštívil 21.mája 1821 Bardejovské Kúpele. Okrem iného sa zastavil pri Lekárskom prameni a ochutnal tunajšiu liečivú minerálnu vodu. Pohár, z ktorého pil, sa zachoval a dnes patrí medzi najzaujímavejšie predmety múzejnej expozície, venovanej dejinám Bardejovských Kúpeľov. Je na ňom vygravírovaný text:
Alexander, Russiae Imperator, 21. Maij 1821 ecce pocula gustavit aquam acidam Bartphensem (Alexander, imperátor Ruska, 21. mája 1821 ochutnal z tohto pohára kyslú bardejovskú vodu). Cár sa podľa zachovaných správ zúčastnil v kúpeľoch aj na skvelom bankete, ktorý na jeho počesť pripravili zástupcovia hornouhorskej a poľskej šľachty a údajne sa na ňom tak dobre cítil, že v jednej chvíli spontánne zvolal: „Tu žiť a zomrieť...!“

Aktuálna ponuka relaxačných, ozdravných  a  i liečebných pobytov v Bardejovských Kúpeľoch  je široká a ubytovanie si každý môže prispôsobiť v rôznych zariadeniach od štvorhviezdičkových hotelov až po vilky. V ponuke sú napríklad relaxačné pobyty Vitálne leto (víkendový pobyt i pobyt počas týždňa),  ozdravný pobyt Wellness RELAX, liečebné pobyty EXTRA, IMUNITY, ZDRAVÝ CHRBÁT, OBEZITA, SENIOR STANDARD, SENIOR SPECIAL.

Boj s následkami ochorenia Covid -19
BARDEJOVSKÉ KÚPELE, a.s. začali prakticky využívať od apríla na rehabilitáciu pacientov po covidovej infekcii aj MLS laserovú terapiu v kombinácii s magnetoterapiou. Na Slovensku ide o ojedinelé využitie špecializovaného lasera na tieto účely. V Bardejovských Kúpeľoch  v súčasnosti pomáhajú pacientom, ktorí mali stredne ťažký až ťažký priebeh ochorenia COVID-19, buď ako samoplatcom, alebo na základe preplatenia pobytu od zdravotných poisťovní. Okrem toho, už od marca 2021, využívajú na odstránenie nepriaznivých následkov ochorenia vzácne liečivé minerálne vody Herkules a František na individuálne a skupinové inhalácie.

Ako teraz fungujú kúpele
BARDEJOVSKÉ KÚPELE, a.s., ako zdravotnícke zariadenie v súčasnosti poskytujú svoje služby klientom zdravotných poisťovní za prísnych podmienok dodržiavania opatrení schválených UVZ (Úradom verejného zdravotníctva) SR.

Pri kúpe pobytu priamo cez obchodné oddelenie Bardejovských kúpeľov, alebo cez hotel Alexander /telefonicky, mailom, online formulár/, dostane každý klient bezplatne zľavovú vernostnú kartu Regioncard Šariš - Bardejov, kde si počas pobytu môže uplatniť ďalšie zľavy a pri každom ďalšom pobyte zľavu 5% z pobytu. Platí to len pre pobyty v hoteli Alexander. Viac informácií na www.visitbardejov.sk

Viac informácií na : https://www.hotelalexander.sk/, www.kupele-bj.sk
Centrálne rezervačné oddelenie:
Tel.: 054/477 4346, 477 2717 Fax: 054/472 3549
E-mail: rezervacie@kupele-bj.sk, pk@kupele-bj.sk


image1.png
} 7 A
A : =
B4RDEJOVSKE [




