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Zimný relax v Bardejovských kúpeľoch za super ceny 
Bardejovské kúpele akciovo znížili ceny na január a február o 20 %
Zimné zľavy pre samoplatcov z radov seniorov, ale aj pre ostatných klientov, pripravili na úvod roka Bardejovské kúpele. Akciové zníženie cien je výnimočnou ponukou, s výškou zľavy 20 % a platí pre pobyty SENIOR, ŠTANDARD, OZDRAVNÝ, WELLNESS VITALITY, WELLNESS RELAX a WELLNESS VITAL. Napríklad ceny pri pobyte SENIOR začínajú po 20% zľave pre jednu osobu  a jednu noc v dvojposteľovej izbe s ubytovaním standard vo vilkách od 41 EUR. V cene je zahrnuté ubytovanie, stravovanie formou plnej, resp. polpenzie, lekárske vyšetrenie, 3 procedúry denne + 3 krát denne pitná kúra. Novinkou je celodenné stravovanie formou bufetov. Informovala o tom ekonomicko-obchodná riaditeľka Bardejovských kúpeľov Tamara Šatanková.
,,Ponuka platí do konca februára 2015 a minimálna dĺžka pobytu je 6 nocí. Zo širokej ponuky našich ubytovacích zariadení v najvyššej kategórii superior v hoteloch Astória, Ozón a Carola, až po standard  a economy vo vilkách si vyberie naozaj každý. V prípade polpenzie sa z cien odpočíta 5 EUR na osobu a noc. Naopak účtujeme doplatok vo výške 1 EUR osoba/noc za výber konkrétnej izby, resp.  za izbu s balkónom. Všetci klienti majú ako bonus denne 2 hodinový vstup do WELLNESS SPA – bazénový svet, pravidelný animačný program, medicínske a historické prednášky a vstup na tanečné zábavy. Týždenný pobyt v programe STANDARD tak s plnou penziou, šiestimi prenocovaniami, lekárskym vyšetrením, 3 procedúrami, 3 pitnými kúrami denne a každodenným vstupom do wellness zdarma, vyjde v dvojposteľovej izbe jednu osobu od 40 do 56 EUR denne, podľa úrovne ubytovania,“ vyrátala T. Šatanková.
Dodala, že ponuky platia po celý január a február a  v jednotlivých programoch sa líšia iba úrovňou ubytovania. Najlacnejší program SENIOR  je určený pre pacientov nad 60 rokov a držiteľov preukazu ZŤP. Samozrejmosťou je, že za ďalšie služby si môžu klienti priplatiť. Na výber majú ubytovanie od zmodernizovaných izieb v trojhviezdičkových liečebných domoch Ozón a Astória, až po najlacnejšie staršie liečebné domy František, Diana, Blanka a Fontána. Všetky ceny sú za jedno lôžko v dvojlôžkovej izbe. Za jednolôžkovú izbu si môže klient priplatiť. K cenám sa účtuje aj 1 EURO na deň ako daň za ubytovanie, odvádzanú mestu Bardejov.

Bardejovské kúpele patria k najobľúbenejším, najnavštevovanejším a počtom 907 používaných lôžok k najväčším slovenským kúpeľom. Rozprestierajú sa na ploche 31 hektárov a vo vlastníctve spoločnosti je 34 objektov. Podľa zahraničných expertov majú Bardejovské kúpele najlepšie minerálne pitné pramene na Slovensku, podobné zložením prameňom vo francúzskom Vichy.

Bardejovské kúpele sú v súčasnosti jednými z najlepšie vybavených liečebných zariadení, kde sa snúbi bohatá jedinečná tradícia a moderné liečebné postupy. Bardejovská minerálna voda je prírodná-liečivá, slabo až stredne mineralizovaná, hydrogén uhličitanovo-chloridová, sodná, železitá uhličitá, studená, hypotonická, so zvýšeným obsahom kyseliny boritej. Osem prameňov je zavedených do krytej temperovanej kolonády, kde sa využívajú na vnútornú balneoterapiu formou pitných kúr. Zo všetkých slovenských kúpeľov majú Bardejovské najširšie indikačné zameranie. Liečia sa tu onkologické choroby, choroby obehového a tráviaceho ústrojenstva, choroby z poruchy látkovej výmeny a žliaz s vnútornou sekréciou, netuberkulózne choroby dýchacích ciest, choroby z povolania, ochorenia obličiek a močových ciest, choroby pohybového ústrojenstva a ženské a nervové ochorenia. 
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